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France Botcharoff est née à Paris, française, elle est devenue suisse par mariage.

L’âme russe (comme le père de l’artiste) et la fantaisie, la légèreté française (de sa mère) ne sont pas loin. Mais avant tout, il y a le talent de la fille : France Botcharoff. Talent qu’elle doit en partie à ses études d’arts visuels, diplômée des Arts appliqués à Paris. Ensuite, elle s’inscrit à l’Ecole nationale supérieure des Beaux-Arts, à Paris comme élève libre dans l’Atelier de Legueult (un des maîtres du Mouvement de la réalité poétique).

Ses techniques parfaitement maitrisées dans le graphisme, publicité et décoration, composition, et anatomie dans les croquis et dans l’étude des modèles vivants, se voient dans l’aisance de sa liberté d’expressions diverses. 

L’étude de la laque de Chine, de la reliure, de la céramique et des copies d’anciens, viennent compléter sa formation artistique.

Un sens inné lui permet de saisir l’instant, l’atmosphère et les émotions, d’immobiliser un moment qui passe dans toute son énergie ! Ses créations picturales sont riches en symboles, en harmonie de couleurs, dans des regards personnels et expressionnistes.

C’est là que toujours le peintre se double d’un poète.
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